



№136
(17246)

ВТОРНИК,
13 декабря
2022 г.

Свободная цена

ПОБЕДА

Издаётся с 1 марта 1918 года

12+

ГАЗЕТА «ПОБЕДА» ФЕОДОСИЙСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

МЫ СЛАВИМ ВАС, ОТЕЧЕСТВА СЫНЫ!



Эвелина ПОРТНАЯ, фото автора

9 декабря в России отмечается памятный день – День Героев Отечества. В этот день россияне вспоминают доблестные подвиги воинов, которые на поле боя защищали свою Родину, чувствуют ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. В этот день торжественные мероприятия проходят во всех городах воинской славы.

В Феодосии у мемориала «Вечный огонь» и на Аллее Героев состоялось памятное мероприятие.

Почтить память героев пришли Глава муниципального образования городского округ Феодосия Республики Крым – Председатель Феодосийского городского совета Вячеслав Мусаев, заместитель Главы администрации города Юлия Некрасова, заместитель прокурора Феодосии Роман Бобрик, председатель городской общественной организации социальной поддержки ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Валерий Ракитянский, депутаты Феодосийского совета, ветераны войны и труженики тыла, юнармейцы.

Свою историю этот день ведет с XVIII века. Императрица Екатерина II в 1769 году учредила орден Святого Георгия Победоносца – высшую воинскую награду Российской Империи. Орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу, мужество и смелость.

– Дело героев в нашей стране продолжается, и очень важно, что в историю возвращаются имена бывших Героев Советского Союза, Героев России, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Мне выпала большая честь побывать в зале Славы Музея Победы на Поклонной горе, где нашему городу вручали Меч Победы. На стенах зала выгравированы все имена Героев Советского Союза. И

сегодняшняя важная дата является продолжением исторических традиций и сохранением памяти подвигов настоящих героев нашей страны, – обратился к участникам митинга Вячеслав Мусаев, пожелав всем мирного неба над головой, здоровья, благополучия.

– Во все времена великий подвиг война был важен и нужен нашей могучей державе. Сегодня мы отдаём дань уважения тем, кого уже нет с нами и кто продолжает защищать наше государство. Сегодня важная задача для всех – сохранить и помнить имена героев. А молодому поколению – с честью и достоинством чтить эти имена, – отметила Юлия Некрасова.

Память погибших и ушедших из жизни героев участники митинга почтили минутой молчания, после чего возложили цветы к бюстам Героев Отечества.

Слава отважным, мужественным и преданным своей Отчизне героям, чьи ратные и трудовые подвиги живут сейчас и будут всегда жить в наших сердцах! ●



Стр. 2

В многоэтажках продолжается расчистка подвалов



Стр. 2

Администрация Феодосии – на третьем месте по работе в соцсетях и СМИ



Стр. 5

«Победа» поздравила лауреатов конкурса «Литстраница-2022»!



Стр. 5

Феодосийских дошколят знакомят с профессиями



Стр. 8

Началась военно-спортивная игра «Феодосийский десант»

Феодосийца осудили за попытку сбыта синтетических наркотиков

Служба новостей

Верховный Суд Республики Крым рассмотрел уголовное дело, возбужденное в отношении 40-летнего жителя Феодосии.

В суде установлено, что осужденный в мае текущего года получил от неустановленного лица, материалы дела в отношении которого выделены в отдельное производство, информацию о местонахождении наркотических средств производного N-метилэфедрона. После этого злоумышленник прибыл на территорию Симферопольского района с целью извлечения наркотиков, хранящихся в малолюдных местах, которые впоследствии с целью сбыта должен был разместить в «тайниковых» закладках. Однако его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов, наркотические средства изъяты из незаконного оборота.

Суд апелляционной инстанции оставил в силе назначенное осужденному наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы, которое он будет отбывать в исправительной колонии строгого режима, сообщила прокуратура Феодосии. ●

Судебное наказание за конфликт на набережной

Служба новостей

Суд признал мужчину виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия.

В ходе судебного заседания установлено, что 26 июня текущего года подсудимый, находясь около развлекательного заведения, расположенного на набережной Феодосии, в ходе конфликта с ранее неизвестным ему мужчиной нанес последнему один удар в область живота предметом, похожим на нож.

Согласившись с мнением государственного обвинителя, суд назначил феодосийцу наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, сообщила прокуратура города. ●

Местный житель приговорён к лишению свободы за тяжкую травму, нанесённую девушке

Служба новостей

Молодого мужчину признали виновным в совершении преступления по статье «умышленное причинение тяжкого вреда здоровью».

В суде установлено, что летом 2019 года подсудимый совместно со своей знакомой ехал на автомобиле по улице Боевой в Феодосии. В ходе возникшей между молодыми людьми ссоры злоумышленник схватил девушку за шею, а после того как она попыталась покинуть автомобиль через открытое окно, мужчина, держа девушку за ногу, потянул ее на себя, причинив при этом потерпевшей телесные повреждения в виде закрытого перелома бедренной кости со смещением.

Вину в совершении инкриминируемого преступления подсудимый не признал. Суд согласился с позицией прокурора и приговорил молодого человека к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Суд удовлетворил требования потерпевшей о компенсации вреда в размере 400 тысяч рублей. Осужденный взят под стражу в зале суда, сообщила прокуратура Феодосии. ●

В многоэтажках продолжается расчистка подвалов

Эвелина ПОРТНАЯ

На сегодняшний день в городе работают все 43 существующие котельные, отапливающие 433 жилых многоквартирных домов.

Также теплом обеспечены все дошкольные учреждения, школы, больницы. Об этом на аппаратном совещании в понедельник рассказал начальник Управления городского хозяйства и природопользования Вадим Ходов.

Очистка подвальных помещений МКД от мусора выполнена на 65%. Из многоквартирных домов, имеющих подвалы, коммунальными службами

очищено 279. По информации МЧС 152 подвальных помещения соответствуют нормам для укрытия в случае экстренных ситуаций, они расчищены в первую очередь. Работа по вывозу мусора продолжается.

Также сотрудники МУПов продолжают работы по санитарной очистке общественных территорий в городе, селах и посёлках округа.

По оперативным данным ЕДДС...

Андрей Ганич, директор Единой дежурно-диспетчерской службы Феодосийского муниципалитета, доложил, что за истекшую неделю на «горячую линию» службы поступило 667 обращений от граждан. Из них по системе 112 – 190 звонков, по вопросам обеспечения газом – 41, водой – 71, теплом – 3, электроэнергией – 48, управляющих компаний – 222.

На территории муниципалитета произошли один пожар и два ДТП с пострадавшими лицами. Кроме того, отмечен случай обнаружения боеприпасов времён Великой Отечественной войны, заявка на разминирование подана.

Также зафиксированы несколько аварийных отключений на сетях жизнеобеспечения – 1 отключение электроснабжения и 5 отключений водоснабжения. ●

Мы – против коррупции!

Василий ЕЖОВ, фото автора

9 декабря, в Международный день противодействия коррупции, в прокуратуре Феодосии прошла торжественная церемония награждения победителей конкурса «Мы против коррупции!»

Муниципальный этап конкурса, в котором приняли участие школьники Феодосийского округа, был организован прокуратурой города и Управлением образования Администрации Феодосии.

Цели этого традиционного конкурса: предупреждение коррупционных правонарушений и преступлений; формирование общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, пропаганда честного, законопослушного образа жизни; повышение социальной активности обучающихся и формирование антикоррупционной культуры; стимулирование общественной деятельности обучающихся, направленной на изучение проблем противодействия коррупции.

В церемонии награждения приняли участие сотрудники прокуратуры города, руководитель Феодосийского отделения ветеранской организации прокуратуры Республики Крым Игорь Даценко, заместитель начальника городского управления образования Надежда Алексеенко, феодосийские учащиеся, занявшие первые места в конкурсных номинациях, и их родители.

Почётные грамоты и памятные подарки победителям вручил прокурор Феодосии старший советник юстиции Роман Штрыков. Он поздравил ребят, поблагодарив их за то, что они прояви-



Среди победителей конкурса – ученица школы №9 Елизавета Кадочникова

ли в своих работах личное отношение к такому негативному явлению, как коррупция, и свое понимание, как бороться с этим злом. Слова благодарности Роман Штрыков адресовал и родителям, воспитавших детей с активной жизненной позицией.

Поздравила ребят и Надежда Алексеенко, отметив при этом, что городское управление образования многие годы сотрудничает с прокуратурой и всегда с удовольствием принимает участие в организации и проведении совместного конкурса. Надежда Ивановна также сообщила, что в День противодействия

коррупции награждаются победители конкурса, а все остальные призёры конкурса будут поощрены грамотами городского управления образования.

Ну а теперь о победителях. По итогам конкурса первые места в своих номинациях заняли: в номинации «Рисунок» – учащаяся школы № 9 Елизавета Кадочникова (руководитель Алла Борисенко); в номинации «Сочинение-эссе» – учащаяся школы № 15 Варвара Павлова (руководитель Эльмира Ишмуратова) и в номинации «Плакат» – учащийся гимназии № 5 Дмитрий Стерлев (руководитель Инна Удод). ●

Администрация Феодосии – на третьем месте по работе в соцсетях и СМИ

Служба новостей

Специалисты Центра управления регионом Республики Крым проанализировали работу органов местного самоуправления в интернете за ноябрь.

Учитывалась работа в информационно-аналитической системе «Инцидент Менеджмент», ведение официальных страниц в соцсетях и МедиаИндекс. Рейтинг составлен регулярно и представляется всем главам администраций. Он помогает улучшать качество общения с крымчанами, анализировать ситуацию на местах и принимать управленческие решения.

Работа с обращениями граждан в соцсетях

В рейтинге по работе в информационно-аналитической системе «Инцидент Менеджмент» оценивали взаимодействие с обращениями граждан в социальных сетях. Среди критериев оценки – качество ответов, среднее время ответа,

процент просроченных обращений.

Первое место в рейтинге разделили Армянск (среднее время ответа 2 часа 41 минута), Раздольненский (2 часа 58 минут) и Сакский районы (2 часа 48 минут). На втором месте Бахчисарайский район (2 часа 58 минут). Третье место заняли сразу 8 муниципальных образований: Белогорск, Евпатория, Судак, Феодосия, Ялта, Джанкойский, Красногвардейский и Симферопольский районы.

А вот на последнем месте в рейтинге по работе с обращениями граждан в системе «Инцидент менеджмент» вот уже пятый месяц подряд уверенно держится Керчь. Представители Администрации города реагируют и отвечают на обращения керчан в среднем за 17 часов 46 минут.

Ведение официальных страниц в соцсетях

При составлении рейтинга по ведению официальных страниц глав администраций учитывались представленность в соцсетях, три количественных показателя и качество контента по 9 критериям.

Первое место топ-зоны рейтинга разделили соцсети Главы администрации Джанкойского района Инны Федорен-

ко и Главы администрации Ялты Янины Павленко. На втором месте официальная страница врио Главы администрации Евпатории Александра Лоскутова и Главы администрации города Саки Александра Овдиенко. Также в топ-зону вошли Глава администрации Армянска Василий Телиженко и Глава администрации Красногвардейского района Василий Грабован. Они заняли третье и четвертое место рейтинга соответственно.

Последнее место с оценкой «неудовлетворительно» получили Глава администрации города Щёлкино Владимир Загребельский и Глава администрации города Старый Крым Григорий Балабанов.

Работа в информационном поле

МедиаИндекс – показатель системы Медиалогия, позволяющий качественно проанализировать эффективность PR. В рейтинге МедиаИндекса лидирующие позиции традиционно занимают Глава администрации Ялты Янина Павленко, Глава администрации Керчи Святослав Брусаков и Глава администрации Симферополя Михаил Афанасьев. ●

У таких преступлений нет срока давности

Павел МАКСИМОВ

11 декабря в Крыму отметили День памяти крымчаков и евреев — жертв нацизма. Это одна из самых трагичных дат в истории Крыма. С 11 по 13 декабря 1941 года произошло самое массовое истребление жителей полуострова по национальному признаку.

Евреи и крымчаки стали первыми жертвами «нового порядка», который в годы Великой Отечественной войны нацисты начали устанавливать в оккупированном фашистами Крыму. 11 декабря 1941 года здесь начались массовые расстрелы евреев, крымчаков, цыган и пленных советских моряков. В течение декабря 1941 года подавляющее большинство евреев и крымчаков было расстреляно. В результате целенаправленного тотального геноцида за период фашистской оккупации Крымского полуострова были уничтожены около 35 тысяч евреев и около 7 тысяч крымчаков — женщин, стариков и детей.

«11 декабря — одна из самых трагических дат в истории Крыма. В этот день в 1941 году на десятом километре Феодосийского шоссе гитлеровцами были казнены тысячи мирных граждан — евреи, крымчаки, цыгане, люди других национальностей. Геноцид продолжался вплоть до освобождения Крыма советскими войсками, — говорится в обращении Главы Республики Крым Сергея Аксёнова. — Память о тех страшных, трагических событиях живет и всегда будет жить в наших сердцах. У таких преступлений нет срока давности. Зверства, которые учинили нацисты на нашей земле, невозможно оправдать. А те, кто сегодня пытаются это делать, кто переписывают историю, подменяя ее правду грязными фальшивками, сгорят в том пожаре ненависти, который сами и разжигают», — цитирует слова Сергея Аксёнова Управление информации и пресслужбы Главы Республики Крым

Традиционно 11 декабря в республике прошли мемориальные мероприятия, посвященные траурной дате. День памяти крымчаков и евреев Крыма — жертв нацизма — отмечается с 2004 года на месте расстрела крымчан на 10-м км шоссе Симферополь-Феодосия. Именно здесь 11 декабря 1941 года немецко-фашистские захватчики начали расстрелы евреев, крымчаков, цыган и пленных советских моряков. За несколько дней были убиты свыше 18 тысяч человек, а крымчаки как народ оказались на грани исчезновения.



— Сегодня траурная дата не только в Крыму, но и по всей России. Мы чтим память трагически погибших людей, которые были зверски замучены, — это евреи, крымчаки, цыгане и другие национальностей, проживавшие в Крыму, — сказал председатель Государственного комитета по делам межнациональных отношений Республики Крым Айдер Типпа в ходе траурного мероприятия, состоявшегося на месте расстрела крымчан на 10-м км шоссе Симферополь-Феодосия. — И сегодня тот фашизм хочет вернуться и сделать всё для того, чтобы продолжить уничтожать народы по национальному признаку, по вероисповеданию. Как отметил Айдер Типпа, таких мест массовых расстрелов очень много не только на территории Крыма, но и по всей России.

Первый заместитель Председателя Государственного Совета Республики Крым Ефим Фикс подчеркнул: — Вот мы вновь собрались в этом священном месте. Месте гибели десятка тысяч ни в чём не повинных людей — женщин, стариков, детей. Погибших только лишь потому, что они не соответствовали тем национальностям, которые хотели видеть фашисты. Мы собрались здесь, чтобы ещё раз сказать о том, что мы помним и низко кланяемся памяти всех погибших, замученных фашистами. И мы будем помнить всегда. Несколько дней назад мы говорили об очередной годовщине — 77 лет прошло после заседания Нюрнбергского трибунала, который осудил фашизм. Осудил всё, что натворили за эти годы фашисты. После трибунала мы надеялись, что фашизма больше никогда не будет. Что он никогда не возродится.

Но, к сожалению, фашизм возродился. И он возродился там, где погибли десятки тысяч людей в Бабыем Яре, там, где в каждом городе, в каждом населённом пункте есть такие же рвы и тоже покоятся тысячи ни в чём не повинных людей. Фашизм не успокаивается, он уничтожает людей. Он никак не может успокоиться, потому что руководители государств, в том числе учредители Нюрнбергского трибунала, поддерживают этот режим, поддерживают этот фашизм. И только одна Россия как наследница Советского Союза, как наследница тоже учредителя Нюрнбергского трибунала взяла на себя ответственность покончить с фашизмом. И мы вместе будем свидетелями этому, — цитирует слова Ефима Фикса «Крымская газета».

В Феодосии траурное мероприятие, приуроченное к скорбной дате, состоялось в понедельник, 12 декабря, у памятного знака жертвам Холокоста на пересечении Симферопольского и Керченского шоссе.

Память и скорбь о трагических событиях, которые произошли более 80-ти лет назад, объединяет всех крымчан. Это напоминание о том, к каким страшным последствиям приводит распространение идеологии расового превосходства, ненависти и национальной розни. Те, кто пытаются оправдать преступления нацистов и их пособников, возвести их в ранг национальных героев, сами совершают преступление. Наш священный долг — хранить память о жертвах, понесенных народами нашей страны, и давать жесткий отпор любым фальсификаторам истории. ●

Памяти ветерана

К 90-летию ветерана Великой Отечественной войны, депутата Верховного Совета АРК, депутата Феодосийского городского совета Поморцева А.Д.

Анатолий Данилович Поморцев родился в 1932 году в селе Баим Мариинского района, Кемеровской области. После окончания неполной средней школы работал в колхозе прицепщиком, за что был награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» После окончания Мариинского сельскохозяйственного техникума и непродолжительной работы по специальности, поступил в военное училище ПВО Военно-Морских Сил в г.Энгельсе Саратовской области.

После училища проходил службу на разных офицерских должностях в частях Черноморского Флота. Службу закончил в декабре 1984 года в должности командира отдельной воинской части.

После окончания службы в должности инженера работал в войсковой части 31310. За весь период работы в части принимал активное участие в общественной жизни, являлся председателем профсоюзного комитета части, а в 1994 году был избран председателем исполкома городского отделения патриотического движения «Родина».

С декабря 1995 года по март 1998 года избирался депутатом Феодосийского

городского совета, а с марта 1998 года дважды избирался депутатом Верховного Совета АРК.

Поморцев А.Д. являлся ветераном Коммунистической партии РФ, членом Пленума городского отделения КПРФ. Он пользовался большим уважением среди личного состава военнослужащих, а также рабочих и служащих части. В своем микрорайоне жители доверяли Анатолию Даниловичу и поэтому неоднократно избирали его депутатом. Поморцев А.Д. награжден медалью «За безупречную службу в Вооруженных Силах СССР»: III степени — в 1962 г., II степени — в 1967 г., I степени в 1972 году. За патриотическую работу в общественных организациях награжден многочисленными медалями.

Жизненным кредо А.Д.Поморцева было укрепление и защита своего Отечества, борьба за социальную справедливость и народовластие.



В.С.Ракитянский, председатель Феодосийского городского совета ветеранов А.Ф.Терехов, председатель комитета ветеранов военной службы

Уважаемые жители Феодосии!

14 декабря с 15-00 до 17-00 в здании отдела полиции начальник ОМВД России по г. Феодосии подполковник полиции Юдин Владимир Валерьевич совместно с Общественным советом при ОМВД России по г. Феодосии проведут личный приём граждан.
Предварительная запись на приём по телефонам: +7 (999) 461-07-83, +7 (36562) 9-12-46.

С 1 января крымчане будут платить единый налог

Служба новостей

С 1 января 2023 года Налоговым кодексом Российской Федерации вводится обязанность по уплате единого налогового платежа. Об этом напомнила заместитель Председателя Совета министров РК — министр финансов РК Ирина Кивико.

«Внедрение единого налогового платежа позволит упростить механизм исполнения обязанности по уплате налогов. Теперь вместо разных платежей по отдельным налогам налогоплательщики будут перечислять общую сумму на единый налоговый счет», — прокомментировала Ирина Кивико.

По всем возникающим вопросам у крымских налогоплательщиков, касающимся единого налогового платежа, необходимо обращаться в Управление Федеральной налоговой службы по РК. ●

Деликатесы к новогоднему столу не подорожают

Служба новостей

Федеральные ритейлеры не планируют повышать к Новому году цены на деликатесы — рыбу и икру, колбасы, овощи и фрукты, а также игристые вина. Об этом 1 декабря писала газета «Известия» со ссылкой на председателя президиума Ассоциации компаний розничной торговли (АКОРТ) Игоря Караваева, сообщило Крыминформ.

«В торговых сетях не ожидается повышения цен на востребованные новогодние товары, поскольку пик инфляционной нагрузки уже пройден: по всем ключевым категориям сформированы товарные запасы и зафиксированы закупочные условия. Вдобавок декабрь отличается высокой промоактивностью. И, конечно, важно учитывать фактор конкуренции и стремление торговых сетей поддержать потребителей в праздничный период», — заметил эксперт.

По его словам, пока в крупнейших торговых сетях цены на основные продовольственные товары стабильны, а по части категорий их рост отстает от инфляции. Например, за последний месяц подешевели 27 товаров, в том числе овощи — картофель, капуста, морковь. Хотя в последнюю неделю ноября инфляция несколько ускорилась — до 0,11% с 0,06% неделей ранее. Ритейл сдерживает цены за счет своих ресурсов. Говорить о вероятном подорожании продуктов в следующем году пока рано, отметил эксперт. Каждый запрос поставщика на изменение цены проходит проверку на обоснованность, сети анализируют на сколько выросли издержки партнеров, добавил он.

Сейчас ценовая ситуация на продовольственном рынке стабильна и развивается в пределах сезонных тенденций, сказали «Известиям» в Минсельхозе. В декабре наиболее высокие темпы роста потребительских цен по отношению к ноябрю обычно показывают овощи, другие продукты к праздничному столу вряд ли заметно подорожают — лишь на 1-2%, дали прогноз в министерстве. ●

ПВО отработала над столицей Крыма

Система противовоздушной обороны отработала над Симферополем. Об этом 10 декабря сообщил глава Крыма Сергей Аксёнов, пишет Крыминформ.

«Над Симферополем отработала система ПВО. Все службы работают в штатном режиме», – написал Сергей Валерьевич в телеграм-канале.

Он попросил крымчан сохранять спокойствие и доверять только официальной информации. ●

Центробанк открыл свои учреждения в новых субъектах России

Территориальные учреждения Банка России открыты в ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областях. Об этом 9 декабря сообщил телеканал RT со ссылкой на пресс-службу регулятора.

ЦБ сообщил, что информация об открытии включена в раздел «Территориальные учреждения» на сайте ЦБ.

В ноябре генпрокурор России Игорь Краснов подписал приказы о создании прокуратур ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей в системе российской прокуратуры.

В октябре сообщалось, что Следственный комитет России начал создание следственных органов на территории новых субъектов страны. ●

Грузовикам более 1,5 тонны придётся пользоваться паромной переправой

Водителям грузовиков грузоподъемностью более полутора тонн придётся пользоваться паромной переправой или сухопутным маршрутом через новые регионы – Крымский мост для них временно закрыт. Об этом 10 декабря сообщила пресс-служба Росавтодора.

«С 11 часов 11 декабря 2022 года (в ночь с воскресенья на понедельник) водителям грузовых машин грузоподъемностью более 1,5 тонны (в том числе автомобилям типа «Газель», движущимся как с грузом, так и порожними) при пересечении Керченского пролива следует выбирать для проезда альтернативный наземный автодорожный маршрут или пользоваться паромной переправой, – сказано в сообщении. – Указанные автотранспортные средства временно не будут допускаться для движения по Крымскому мосту».

Движение легкового транспорта и автобусов по автодорожной части Крымского моста в обе стороны осуществляется в штатном режиме, заверили в агентстве. ●

О вероятности снега к Новому году

Согласно прогнозам синоптиков, снег в Крыму выпадет уже после новогодних праздников, сообщила 11 декабря МК.RU Крым.

По их прогнозам, снег в Крыму выпадет уже после новогодних праздников. Вероятность того, что снег укроет крымскую землю в декабре – очень мала.

Такое заявление в эфире радио «Спутник в Крыму» сделал ведущий специалист центра погоды «Фобос» Евгений Тишковец.

По его словам, осадков в виде снега в декабре не ожидается, поскольку этот месяц в Крыму «будет близким к средним климатическим нормам». Кроме того, долгосрочные прогнозы показывают, что январь будет теплее на 0,5–1 градус установленных норм. Но снег, хоть и символический, в январе появится», – заверил погодный эксперт. ●

Германия и Франция должны выплатить компенсации жителям Донбасса

Германия и Франция должны выплатить жителям Донбасса компенсации после заявления экс-канцлера ФРГ Ангелы Меркель о намеренном неисполнении минских соглашений. Такое мнение выразил 10 декабря спикер Госдумы Вячеслав Володин, сообщило ТАСС.

«После признания Меркель Францией и Германией несут материальную и моральную ответственность за ситуацию на Украине. Им придется выплатить компенсации населению Донбасса за восемь лет геноцида и нанесенного ущерба. Но это только начало», – написал Володин в своем Telegram-канале в субботу.

Спикер Госдумы отметил, что спланированное неисполнение обязательств, которые были взяты в резуль-

тате подписанного международного соглашения, является потерей доверия, а также «преступлением, за которое подписанты минских договоренностей – Меркель, [бывший президент Франции Франсуа] Олланд и [бывший президент Украины Петр] Порошенко – должны ответить».

«Сначала в 2014 году главы МИД Франции и Германии подписали согласительный документ в качестве гаран-

тов мирного развития событий между законной властью Украины и оппозицией. Все закончилось госпереворотом в Киеве и геноцидом шестимиллионного населения Донбасса», – отметил Володин.

Он также считает, что жителям Европы нужно знать, кому они обязаны появившимися проблемами: отсутствием электричества, тепла, огромной инфляции, закрывающимися предприятиями. ●

Железнодорожную часть Крымского моста восстановят к середине лета

Президент РФ Владимир Путин заявил о том, что восстановительные работы на железнодорожной части Крымского моста (КМ) будут закончены к середине лета, сообщил 9 декабря «Интерфакс».

«Обещают сделать автомобильную часть где-то в марте. Планировали попозже, но обещают, что к концу марта закончат. А железнодорожную часть, одну ветку, обещают сделать где-то в середине лета. Сначала сказали, в конце осени, потом пообещали к середине лета. Думаю, где-то летом, наверняка, сделают», – сказал Путин журналистам в Бишкеке. – Уверен, что все будет сделано в срок».

Рассказывая о том, почему он решил в понедельник, 5 декабря, проехать по Крымскому мосту, Путин пояснил, что

хотел поддержать строителей и сказать им спасибо за оперативную и качественную работу, а также увидеть результат своими глазами, пишет агентство.

Президент также заметил, что еще не все восстановительные работы на мосту закончены.

«Рядом две полосы, они в рабочем состоянии, но все-таки строители считают, что какие-то сантиметры-миллиметры надо довести до стопроцентно нормативного состояния. В превентивном порядке, что называется, будут это

делать. Я это согласовал. Они сейчас две полосы закроют и будут доводить до стопроцентной нормы», – пояснил глава государства.

Кроме того, он напомнил и о пострадавшей железнодорожной части моста. «Одна ветка работает в полном объеме, без ограничения тоннажа. Но одна ветка, поскольку состав стоял, и цистерна с топливом оказалась пробита, и за счет, в основном, пожара там произошли изменения, которые нужно привести в порядок», – сказал Путин. ●

Проезд по Арабатской стрелке скоро откроют

Автомобильный мост, соединяющий материковую часть Херсонской области с Арабатской стрелкой, восстановили, движение по нему будет открыто до конца года. Об этом сообщил врио губернатора региона Владимир Сальдо.

«Правительство и строители со своей задачей справились. Выполнен огромный объем работ – заменены взорванные пролёты, восстановлены повреждённые опоры, уложен асфальт. Проводятся завершающие операции – установка ограждения и разметка дороги», – сообщил он в своем телеграм-канале.

Сальдо отметил, что восстановление моста «не только нормализуется снабжение жителей населённых пунктов на Арабатской стрелке, но создадутся условия для полноценного проведения будущего курортного сезона». «В рекреационных заведениях на косе отдыхают до миллиона человек в год», – добавил он.

Врио губернатора напомнил, что мост взорвали украинские военные при бегстве из Генчиска в феврале этого года. Ремонт моста был начат в августе по поручению Президента России. На косе Арабатская стрелка находятся три села, на берегу Азовского моря расположены туристические отели. ●



КЖД ввела новый график движения поездов

«Крымская железная дорога» с 11 декабря ввела новый график движения поездов, который будет действовать в течение года, сообщила 9 декабря пресс-служба компании.

«На 2022-2023 годы проложено 16 пар пассажирских поездов, из которых до Севастополя назначены 3 пары поездов, до Евпатории – 2 пары, до Феодосии – 2 пары. Максимальное количество поездов пришлось на Симферополь – 9 пар будут прибывать и отправляться из столицы Крыма. В прошлом году было заложено 15 пар поездов», – сказано в сообщении КЖД в телеграм-канале.

Изменения в движении коснулись четырех поездов дальнего следования: №179/180 Санкт-Петербург – Евпатория-Курорт назначен в еждневное курсирование в летний период, №165/166 Москва-Симферополь и №169/170 Санкт-Петербург – Симферополь назначены в курсирование в весенний и осенне-зимний периоды, а поезд №374/373 Смоленск-Симферополь будет прибывать в Симферополь на 1 час 50 мин раньше и

отправляться на 2 часа 45 минут позже действующего расписания.

«Изменения нумерации и сообщений не производились», – констатировали в КЖД.

В новом графике движения проложено 47 пар пригородных поездов, причем в зимний период будут курсировать 44 пары, а в летний период к ним добавят еще 3 пары.

«Наибольшее количество поездов будет курсировать по маршрутам Симферополь-Севастополь (7 пар), Симферополь – Евпатория-Курорт (6 пар), Симферополь-Солёное Озеро (6 пар) и Феодосия-Владиславовка (4 пары). От Керчи-Южной в Анапу предусмотрено 2 пары поездов по будням, а в праздничные и выходные дни назначается дополнительная пара. От Керчи-Южной в Феодосию будут курсировать

2 пары поездов», – сообщила пресс-служба компании.

В пригородном сообщении изменения произошли только для поезда №6676/6675 Евпатория-Курорт – Симферополь: отправление в зимний период перенесено на 6.35, в летний период отправление будет изменено на 11.27.

«Назначение поездов дальнего следования и пригородного сообщения с заявленной периодичностью полностью обеспечит транспортную доступность региона», – отмечают в КЖД.

В компании добавили, что при повышении спроса на билеты по определенным направлениям в течение года количество мест может быть увеличено за счет включения дополнительных вагонов, назначения дополнительных составов и увеличения периодичности курсирования существующих поездов. ●

«Победа» поздравила лауреатов конкурса «Литстраница-2022»!

Владимир ТИХОМИРОВ,
фото Эвелины ПОРТНОЙ

В четвёртый раз члены жюри подвели итоги года в конкурсе газеты «Победа» «Литературная страница-2022». Торжественную церемонию награждения лауреатов ежегодного конкурса провели главный редактор газеты «Победа» Виктория Фомина и председатель Союза русских писателей Восточного Крыма, корреспондент газеты Владимир Смирнов.

Напомним, что в январе 2019 года, редакция «Победы» возродила «Литературную страницу» и объявила конкурс. Основными целями конкурса являются предоставление печатной площадки, главным образом для местных поэтов и прозаиков, поиск новых самобытных авторов, сохранение литературных традиций Феодосии.

Церемонию награждения открыл председатель Союза русских писателей Восточного Крыма, член жюри Владимир Смирнов. «Дорогие друзья! Сегодня состоится награждение победителя и лауреатов IV Конкурса «Литературной страницы-2022». Хочу отметить, что по предварительным подсчётам в течение нынешнего года в ежемесячных выпусках «Литстраницы» было опубликовано 146 стихотворений и 5 рассказов почти 30-ти авторов из таких городов и населённых пунктов, как: Феодосия, Симферополь, Москва, Санкт-Петербург, Московская область, Ставрополь, Алтайский край, г. Рыбница (Приднестровская Республика), Армянск, Алушта, Коктебель, Орджоникидзе, Приморский, Советский, Старый Крым.

Кроме того, по итогам I Литературного конкурса «Юные таланты Феодосии» вышел специальный выпуск «Литстраницы», в котором опубликовано 3 рассказа и 3 стихотворения победителей и лауреатов этого городского конкурса среди старшеклассников. Спасибо всем авторам за их произведения!» – сообщил он.

Главный редактор «Победы» Виктория Фомина поздравила всех участников конкурса. Отдельную благодарность она выразила давнему другу газеты, директору и главному редактору Издательского дома «Коктебель» Дмитрию Лосеву.



Кульминационный момент награждения лауреатов конкурса запечатлела фотокорреспондент Эвелина Портная

Он, в очередной раз, в качестве призов предоставил новые книги для награждения победителя, лауреатов и самых активных участников.

– Добрый вечер! От лица всей редакции хочу вас поблагодарить за активное участие в «Литературной странице». Замечательно, что наша редакционная идея «Литературной страницы» живёт, продолжает жить и развиваться. В этом году у нас свершилось новое важное событие, нам удалось привлечь юных поэтов и прозаиков. Хочу отметить, что у «Литстраницы» развивается не только география, но и расширяется сам круг писателей. Надеемся, что наш проект становится всё более интересным не только для зрелого читателя, но и для молодёжи, которая интересуется литературой.

Мы понимаем важность и значимость подобных литературных конкурсов. Они придают газете новизну, помогают открывать новых авторов. А сейчас мы приступаем к торжественной церемонии награждения лауреатов и самых активных участников нашего конкурса! – объявила Виктория Николаевна.

По итогам конкурса «Литературная страница-2022», победителем стала поэтесса, член правления Союза русских

писателей Восточного Крыма Оксана Вац. Диплом за второе место получила прозаик, член Союза писателей России Валерия Норченко. А третье призовое место жюри присудило новичку конкурса – Александре Елизаровой, главному хранителю фондов Феодосийского музея древностей. Кроме того, победителю, лауреатам и нескольким активным участникам конкурса были вручены памятные подарки – экземпляры новых, замечательных книг, выпущенных Издательским домом «Коктебель».

К собравшимся обратился директор и главный редактор Издательского дома «Коктебель» Дмитрий Лосев: «Уважаемые коллеги! Хочу поблагодарить главного редактора Викторю Фомину, ответственного секретаря Игоря Татаринцева и ведущего «Литературной страницы» Владимира Смирнова за продолжение давних традиций этой легендарной газеты. Подобный конкурс, безусловно, необходим. Спасибо вам за «Литстраницу»!

Тёплая дружеская обстановка сохранялась на протяжении всего творческого вечера. Желаем всем новым авторам успешного участия в V Конкурсе «Литературной страницы», который начнётся в конце декабря этого года. ●

Запрета на продажу праздничной пиротехники в Крыму нет

Служба новостей

В праздничную новогоднюю ночь на территории Республики Крым разрешено использование пиротехники, соответствующей 1 классу опасности. Об этом сообщил Глава РК Сергей Аксёнов.

Он отметил, что муниципальным образованиям и городским округам разрешено организовать праздничную подсветку и освещение.

«Конечно, каждому городу и муниципалитету нужна определенная праздничная иллюминация с бюджетными ограничениями по понятным причинам. Но нужно учитывать моральный аспект: наши воины на передовой рискуют каждый день жизнью, и нужно провести определенные границы по объему развлечений», – сказал глава Крыма.

Сергей Аксёнов добавил, что с учетом наплыва туристов санатории смогут провести концертные программы за свой счет.

«Просто делать это все можно без пафоса, понимая, что у тех, кто живет рядом, могут быть какие-то сложности. Детские мероприятия никто не ограничивал», – подчеркнул глава республики. ●

Россияне ожидают в 2023-м роста заработной платы

Иван ГОРЯЧЕВ

Почти 60% работников в России уверены в увеличении доходов в следующем году, следует из результатов исследования сервиса «Работа.ру» и «Подработка», пишет газета «Известия». При этом 31% рассчитывает на повышение зарплаты, а 28% – на дополнительный доход.

Несмотря на то, что 2022 год выдался непростым для экономики, сейчас наблюдается рост зарплат во многих сферах – это сказывается на уверенности россиян по поводу их финансового состояния в 2023-м, подчеркнул заместитель генерального директора «Работа.ру» Александр Ветерков.

Ранее сервис проводил похожий опрос в другой непростой год: в 2020-м 34% работников ожидали сокращения доходов на фоне пандемии, 46% – рассчитывали, что их зарплата не изменится, и всего 20% сотрудников надеялись на прибавку.

При этом, по данным январского опроса, желаемая зарплата россиян в 2022 году в среднем составляет 166 тысяч рублей в месяц – это почти на 10 тысяч больше, чем в 2021-м. «Зарплата мечты» обычно в 2-3 раза больше текущего размера доходов, и, вероятно, желаемый оклад в 2023 году сможет достичь уровня 170-180 тысяч рублей, отметила руководитель службы исследований hh.ru Мария Игнатова.

Оптимизм по поводу того, что доходы будут увеличиваться, исходит прежде всего от фактического повышения зарплатных предложений в конце 2022-го, считает Мария Игнатова из hh.ru. Так, по сравнению с 2021-м наблюдается ускорение роста доходов осенью 2022-го на 6,4% против 6%, подчеркнула эксперт. ●

Феодосийских дошколят знакомят с профессиями

Иван ГОРЯЧЕВ

*У меня растут года,
будет и семнадцать.
Где работать мне тогда,
чем заниматься?*

Удивительная страна Детство! Каждый человек мечтает обрести в жизни любимое дело, доставляющее радость ему самому и приносящее пользу людям. Можно мечтать о своём будущем, например, кем быть. Свою мечту воплотить в играх: сегодня – маляр, завтра – парикмахер, повар, кондитер или официант.



Дошкольное учреждение – первая ступень в формировании базовых знаний о профессиях. Именно в детском саду дети знакомятся с многообразием и широким выбором профессий.

В рамках реализации Федерального проекта «Детский сад – Школа – Техникум – ВУЗ – Работодатель», с целью ранней профориентации дошкольников и возможности полноценного развития ребенка и организации профессионализации на ранних стадиях развития, на основании заключенного договора о сетевом взаимодействии, в детском саду №36 «Искорка» города Феодосии началась реализация программ профессио-

нальной направленности, нацеленных на ознакомление воспитанников детского сада с профессиями и специальностями Феодосийского техникума строительства и курортного сервиса.

Первая профессия, с которой познакомились дошкольники, – это «Мастер отделочных строительных и декоративных работ». Преподаватель техникума Валентина Зекина с 6 по 8 декабря провела занятия по направлению «маляр», используя информационно-коммуникационные технологии. Воспитанникам детского сада преподаватель рассказала историю возникновения профессии

красочного состава и окрашиванию молдинга. На протяжении выполнения всей практической части детям помогали заведующая детским садом Оксана Маселко, старший воспитатель Елена Мельникова, воспитатели Валентина Кондратьюк, Оксана Шпис, а также студенты техникума Михаил Ткачук, Карина Акуленкова, Ольга Друшляк, Валерий Гуржий, школьники Ярослав Орёл и Яромира Яремюк.

И, конечно же, после такой интересной и плодотворной работы на вопрос: «Кем вы хотите стать, когда вырастаете?» дети отвечали: «Строителем, маляром!» ●

**Читайте газету «Победа»
у нас на сайте
и в социальных сетях**

www.pobedagazeta.ru

f pobedagazeta

vk pobedagazeta

Отдел надзорной деятельности по г. Феодосии информирует

БЕЗОПАСНОЕ ТЕПЛО

Уважаемые жители и гости городского округа Феодосии!

Ни для кого не секрет, что когда за окном стремительно приближается понижение температуры, в ход идут всевозможные способы обогрева. Чаще всего при помощи электричества или газа. Кроме того, когда на улице стоит промозглая погода, резко возрастает количество больных простудными заболеваниями. А сидеть с температурой в холодной квартире – поверьте, не самое большое удовольствие. А посему люди спасаются от холода кто как может. Одни обогреваются при помощи газовых духовок, другие – включают электронагревательные приборы.

Но, к сожалению, мы с вами не всегда помним об элементарных правилах безопасности, а точнее вспоминаем о них только тогда, когда уже что-то случается.

Причин много, но главная – это неосторожность при эксплуатации нагревательных приборов. Что касается электрических обогревателей, то такие бы они не были, нужно придерживаться основных мер безопасности. Во-первых, следует убедиться в исправности электроприбора. Потому, что часто причиной пожара становится короткое замыкание электросети. Также не следует ставить нагревательные приборы возле кровати и окон во избежание загорания штор и покрывал. Кроме того, не стоит оставлять обогреватели на ковровых покрытиях. Лучше выбрать для камина свободное место, где рядом не будет потенциальных предметов возгорания. И ещё – постарайтесь не оставлять ваши источники тепла без присмотра.

Это относится и к домам с печным отоплением.

Здесь также есть свои нюансы. Опасность состоит в том, что, если дымоход вашей печи не очищен от накопленной сажи, существует реальная угроза отравиться продуктами горения. И ни в коем случае не загромождайте пространство возле печи. Один случайно выпавший уголёк – и может случиться несчастье.

Бесчисленное множество случаев пренебрежения населением всевозможными приборами для отопления должно стать для всех нас уроком: не стоит халатно относиться к себе и своему здоровью.

Граждане! Строго соблюдайте правила пожарной безопасности. От этого зависит ваше благосостояние, а иногда и жизнь. При обнаружении пожара обязательно сразу же сообщите в пожарно-спасательную службу по телефону «101».

Управление Росреестра по Республике Крым и Севастополю информирует

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ОДОБРИЛ ЗАКОНОПРОЕКТЫ ОБ УМЕНЬШЕНИИ РАЗМЕРА ГОСПОШЛИНЫ И СОКРАЩЕНИИ СРОКОВ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

«Росреестр предложил законопроекты, которые разработаны в интересах людей и бизнеса. Ожидается, что с 1 января 2023 года вступит в силу законопроект об уменьшении госпошлины для физических и юридических лиц, а также законопроект, который позволит ускорить процесс освоения земель для жилищного строительства и сельского хозяйства. В целом одобренные инициативы благоприятно скажутся на развитии экономики в целом», – сообщила руководитель Управления Росреестра по Республике Крым и Севастополю Олеся Калинин.

Совет Федерации одобрил законопроект, уменьшающий размер государственной пошлины за регистрацию соглашений об изменении и расторжении договоров аренды. Законопроект устанавливает пошлины для физических лиц в размере 350 руб. (вместо 2000 руб.), для юридических – 1000 руб. (вместо 22000 руб.). Решение позволит устранить необоснованные расходы в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, совершенствует правоприменительную практику. Размеры госпошлины за регистрацию сделок с

недвижимостью останутся прежними: 2000 рублей для граждан и 22000 рублей для организаций.

Также сенаторы одобрили разработанный Росреестром законопроект, который предусматривает сокращение с 30 до 20 дней сроков предварительного согласования предоставления участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также решения об их предоставлении. Если схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории подлжет согласованию – с 45 до 35 дней.

Управление Пенсионного фонда РФ в г. Феодосии РК информирует

ЕЖЕМЕСЯЧНУЮ ВЫПЛАТУ ИЗ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА ПОЛУЧАЮТ БОЛЕЕ 10 ТЫСЯЧ КРЫМСКИХ СЕМЕЙ

Пенсионный фонд продолжает предоставлять ежемесячные выплаты из материнского капитала семьям, в которых появился второй ребенок. Сегодня такую меру поддержки государства получает 10 207 крымских семей. Выплаты полагаются владельцам сертификата на материнский капитал, если доход в семье ниже двух прожиточных минимумов на человека.

Для того чтобы получать выплату, семье нуж-

но подать заявление в Пенсионный фонд. Размер выплаты зависит от региона проживания семьи, сумма равна прожиточному минимуму для детей, который установлен в том или ином субъекте РФ (в Республике Крым в 2022 году – 13 992 руб.). По мере достижения вторым ребенком года или двух лет владельцы сертификата нужно обратиться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить право на выплату.

Средства предоставляются, пока второму ребенку не исполнится три года.

С 2023 года семьи смогут получить ежемесячную выплату из материнского капитала уже с появлением первого ребенка. Одновременно с этой мерой поддержки семьи также смогут получать единое пособие, которое также начнет выплачиваться с 2023 года.

СПЕЦИАЛИСТЫ ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА ПФР ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ ПРИНИМАЮТ В СУТКИ БОЛЕЕ 800 ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН

Ежедневно операторы Единого контакт-центра (ЕКЦ) по Республике Крым консультируют более 800 граждан по мерам социальной поддержки. 15% вопросов при этом решается без привлечения специалистов с помощью виртуального помощника, который предоставляет информацию по самым популярным запросам. Всего с начала года сотрудниками крымского отдела дистанционного обслуживания клиентов обработано более 180 тысяч обращений.

Единый контакт-центр в Республике Крым, наряду с другими пилотными регионами, начал работу с апреля 2021 года в рамках реализации

проекта «Социальное казначейство». По телефону 8-800-600-00-00 и в онлайн-чате можно узнать ответы на вопросы о мерах социальной поддержки. На обращения отвечает виртуальный ассистент, который помогает получить информацию по самым популярным запросам, например о том, как воспользоваться материнским капиталом или получить СНИЛС, как сменить способ доставки пенсии или какие документы нужно представить для получения выплаты.

Если нужна более детальная информация, виртуальный помощник переводит звонок на сотрудника контакт-центра. Предоставление персонализиро-

ванной информации осуществляется при условии обязательной идентификации гражданина.

Напомним, что контакт-центр – это единая информационная система ведомств социального блока, в которую, помимо Пенсионного фонда, входят Министерство труда и социальной защиты РФ, Федеральная служба по труду и занятости, Фонд социального страхования, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченные на назначение и предоставление мер социальной защиты, а также учреждения медико-социальной экспертизы и социальной защиты населения.

Прокуратура информирует

ДОПОЛНЕН ПЕРЕЧЕНЬ ЛИЦ, КОТОРЫМ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, НАХОДЯЩИЕСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОБСТВЕННОСТИ, МОГУТ БЫТЬ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ В БЕЗВОЗМЕЗДНОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ

8 июня вступил в силу Федеральный закон от 28.05.2022 № 144-ФЗ «О внесении изменения в статью 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации».

В соответствии с внесенными изменениями дополнен перечень лиц, которым земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, могут быть предоставлены в безвозмездное пользование.

К таким лицам отнесены некоммерческие организации для осуществления строительства и (или) реконструкции объектов капитального строительства на таких земельных участках полностью за счет средств, полученных в качестве субсидии из федерального бюджета, на срок строительства и (или) реконструкции данных объектов капитального строительства.

Полный текст закона опубликован на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 28.05.2022.

О НОВОМ ПОРЯДКЕ ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ ЛИЦА, КОТОРОЕ УПРАВЛЯЕТ ТРАНСПОРТНЫМ СРЕДСТВОМ, В СОСТОЯНИИ АКОГОЛЬНОГО ОПЬЯНЕНИЯ

С 1 марта 2023 г. устанавливается новый порядок освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления на медицинское освидетельствование

Постановлением Правительства РФ от 21.10.2022 № 1882 «О порядке освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления на медицинское освидетельствование на состояние опьянения» в частности, предусмотрено, что перед освидетельствованием должностное лицо информирует водителя о порядке освидетельствования с применением средства измерений (в соответствии с руководством по эксплуатации средства измерений), наличии сведений о результатах поверки данного средства измерений в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений.

Признается утратившим силу Постановление Правительства РФ от 26.06.2008 № 475, которое регулирует аналогичные правоотношения.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА НАПРАВЛЕНИЯ СРЕДСТВ (ЧАСТИ СРЕДСТВ) МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА НА ПОЛУЧЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ РЕБЕНКОМ

Постановлением Правительства РФ от 17.10.2022 № 1842 «О внесении изменений в Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов» разрешено направлять средства материнского капитала на оплату образовательных услуг, предоставляемых индивидуальными предпринимателями.

Речь идет об индивидуальных предпринимателях, осуществляющих образовательную деятельность в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Ранее средства материнского капитала можно было направить на оплату обучения ребенка только в частной образовательной организации, зарегистрированной в качестве юридического лица. Изменения вступили в силу 27.10.2022.

Войсковая часть 38651 (пгт Кировское) приглашает на военную службу по контракту водителей (категория «С»)

Преимущества службы:

- стабильная заработная плата от 30000 р.;
- при заключении контракта на 1 год и более – выплачивается единовременное пособие в размере 195000 р.;
- предоставление служебного жилья или компенсация за наём жилого помещения;
- предоставление постоянного жилья (ипотека после 1-го контракта);
- продовольственное и вещевое обеспечение.

Дополнительная информация по тел. 89873629927

**РЕСПУБЛИКА КРЫМ
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ФЕОДОСИЙСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА**

Распоряжение

От 09.12.2022 №227-рп
г. Феодосия

О созыве 58 сессии Феодосийского городского совета Республики Крым 2 созыва

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», статьей 14 Регламента Феодосийского городского совета Республики Крым, утвержденное решением 16 сессии Феодосийского городского совета Республики Крым 1 созыва от 16.03.2015 № 271:

1. Созвать очередную 58 сессию Феодосийского городского совета Республики Крым 2 созыва 23 декабря 2022 года в 10-00 часов в зале заседаний городского совета.
2. Распоряжение опубликовать в газете «Победа» Феодосийского городского совета Республики Крым и на официальном сайте Феодосийского городского совета Республики Крым feo.rk.gov.ru на официальном Портале Правительства Республики Крым.

Председатель Феодосийского городского совета В.М.Мусаев

УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ ГАРАЖНОГО КООПЕРАТИВА «ВОЛНА»

24 декабря 2022 года в 15 час. 00 мин. в большом зале Дома культуры пгт Орджоникидзе (ул. Ленина, д. 8) состоится общее собрание членов ГК «ВОЛНА» (очная часть).

Перечень вопросов повестки дня общего собрания:

1. Утверждение регламента собрания.
2. Выборы органов управления ГК «Волна».
3. Выборы ревизора.
4. Внесение изменений в устав ГК «Волна».
5. Утверждение приходно-расходной сметы на 2023 г.
6. Определение размера и сроков внесения взносов.
7. Оформление земельных участков членами ГК «Волна».
8. Разное.

Регистрация участников собрания начинается за 1 час до начала собрания. Для участия в очной части общего собрания при себе необходимо иметь паспорт, членскую книжку. Решения членов кооператива по заочной части общего собрания принимаются в течение 14 календарных дней с даты проведения очной части общего собрания по месту регистрации кооператива.

Председатель правления ГК «Волна» С.И.Епифанов

Налоговая информирует

НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ПРОВЕДУТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ «О ВВЕДЕНИИ ИНСТИТУТА ЕДИНОГО НАЛОГОВОГО СЧЕТА»

Межрайонная ИФНС России №4 по Республике Крым информирует о проведении 15 декабря с 9 до 20 часов Дня открытых дверей «О введении института Единого налогового счета»

В рамках Дня открытых дверей все желающие смогут узнать:

- что такое Единый налоговый счет и какие у него преимущества;
- какие изменения ожидают с 1 января 2023 года всех налогоплательщиков;
- как изменятся порядок и сроки уплаты обязательных платежей;
- как будут учитываться и распределяться обязательные платежи;
- как будет осуществляться формирование единого сальдо расчетов по налогам.

Специалисты подробно расскажут обо всех преимуществах Единого налогового счета и других новшествах администрирования налогоплательщиков в 2023 году, а также ответят на другие вопросы по данной теме.

ПОГОДА В ФЕОДОСИИ

Вторник 13 декабря МИН. +5° МАКС. +11°	Среда 14 декабря МИН. 0° МАКС. +3°	Четверг 15 декабря МИН. +1° МАКС. +6°	Пятница 16 декабря МИН. +6° МАКС. +11°	Суббота 17 декабря МИН. +12° МАКС. +15°	Воскресенье 18 декабря МИН. +7° МАКС. +12°
---	---	--	---	--	---

ПОБЕДА
ГАЗЕТА «ПОБЕДА» ФЕОДОСИЙСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Феодосийский городской совет Республики Крым
ИЗДАТЕЛЬ: Редакция газеты «Победа»
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Фомина Виктория Николаевна

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 298100, Республика Крым, г.Феодосия, ул.Земская,8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 3-09-38, отв. секретарь: 3-92-91, бухгалтерия: 3-17-82, корреспонденты: 3-92-91, отдел рекламы: 3-92-82, факс: 3-17-82. E-mail: newpobeda@mail.ru
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ три раза в неделю. ИНДЕКС ВЫПУСКА 09906, 09907, 89577, 61233, 61530
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ РОСКОННАДЗОРА ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ И Г.СЕВАСТОПОЛЬ
НОМЕР СВИДЕТЕЛЬСТВА ПИ № ТУ 91 – 00156 ОТ 10.04.2015г.

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА в ООО ПЦ «Новая Эра» (295022, Республика Крым, г.Симферополь, ул.Жени Дерюгиной, д.4, офис 1), заказ №2949. Офсетная печать. ОБЪЕМ: 2 печатных листа. Тираж 1000 экз. Свободная цена. Время подписания в печать: по графику – 19-00, фактически – 18-50. Дата подписания в печать – 12.12.2022 г.

ОРИГИНАЛ-МАКЕТ ИЗГОТОВЛЕН В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ПОБЕДА».

Редакция в переписку с читателями не вступает. Точка зрения авторов публикуемых материалов может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов ссылка на «Победу» обязательна. Материалы, обозначенные знаком Р публикуются на правах рекламы, знаком ПП – политическая реклама. Редакция не несет ответственности за достоверность публикуемой рекламы. За объективность, точность приведенных фактов, цитат, экономических, социологических и других данных, собственных имен, географических названий ответственность несет автор.

У школьников началась военно-спортивная игра «Феодосийский десант»

Эвелина ПОРТНАЯ, фото автора

10 декабря в школе №3 состоялась торжественная церемония открытия детско-юношеской военно-спортивной игры «Феодосийский десант», а также прошёл первый этап соревнований.

В нашем городе игра впервые проводится в рамках зимнего этапа всероссийских и региональных соревнований по военно-прикладным и спортивно-техническим видам спорта и посвящается 81-й годовщине Керченско-Феодосийской десантной операции, а её этапы – памятным и праздничным датам в истории России и Крыма. В современном мире мы являемся свидетелями тектонических сдвигов, происходящих в стране, связанных с переосмыслением отношения к понятиям добра и зла, борьбой за сохранение суверенитета стран и народов, формированием новых центров политико-экономического влияния. СВО, начатая в феврале этого года, во многом ускорила эти процессы. Стали очевидными копившиеся годами проблемные вопросы и необходимость их решения для выживания страны. Одной из задач, стоящих перед государством и обществом, является целенаправленное военно-патриотическое воспитание молодёжи, подготовка граждан к защите Отечества.

Организаторы патриотического меро-

приятия, игры «Феодосийский десант», – Феодосийское городское отделение общественной организации «Союз советских офицеров», Феодосийского местного отделения ВПП «Единая Россия», Феодосийского местного отделения ДОСА-АФ России, Управление образования города. Соревнования подготовлены с учётом опыта проведения Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Зарница», Всероссийской военно-спортивной игры «Победа», Открытых военно-спортивных патриотических соревнований «Крымский рубеж» и других. Все этапы адаптированы к зимним условиям по количеству участников, местам проведения состязаний в закрытых помещениях. Соревнования состоят из пяти этапов: военная история России и Крыма, военно-прикладная подготовка, физическая подготовка, строевая подготовка, стрелковая подготовка (лазертаг), ориентирование на местности. По окончании двухнедельных соревнований организационным комитетом совместно с управлением образования будут подведены итоги и пройдёт награждение победителей.

На церемонии открытия присутствовали: заместитель Главы администрации города Юлия Некрасова, председатель городской общественной организации социальной поддержки ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Валерий Ракитянский, заместитель начальника управления образования Надежда Алексеен-



Перед началом теста по военной истории России и Крыма

ко, депутат Феодосийского городского совета Алексей Большунов, координатор проекта «Честь и Достоинство» в Республике Крым Антон Грязнов, ветераны Вооружённых сил, представители ветеранских общественных организаций.

В соревнованиях принимают участие команды феодосийских школ, которые проявили себя в почётном несении караула во время проведения осенней смены Вахты Памяти у Вечного огня.

Юлия Некрасова и Валерий Ракитянский поздравили ребят с открытием

игры. Они пожелали участникам смелости духа, честной конкурентной борьбы и спортивных побед.

Подобные военно-спортивные соревнования – это не только испытание патриотических и гражданских качеств ребят, уровня спортивной подготовки и умения взаимодействовать в команде. Это также возможность продемонстрировать знание истории Отечества. Поэтому на первом этапе в этот день ребята писали тест на тему по военной истории России и Крыма. ●



Торжественное открытие военно-спортивной игры «Феодосийский десант»

Турнир по волейболу среди школьников завершился

Эвелина ПОРТНАЯ, фото пресс-службы горадминистрации

В пятницу, 9 декабря, школа №9 стала площадкой для чествования лучших школьных команд, одержавших победу в ежегодном турнире по волейболу среди общеобразовательных учреждений округа. Волейбольный турнир традиционно посвящен Дню Героев Отечества и памяти Героя России, гвардии подполковника Марка Евтюхина.

Отборочный этап соревнований среди юных волейболистов стартовал еще в ноябре. Участие в нем приняло 11 команд юношей и 14 команд девушек из 15 школ Феодосийского округа.

В церемонии награждения победителей приняла участие заместитель Главы администрации города Юлия Некрасова, председатель Феодосийской городской общественной организации «Ветераны Афганистана и других локальных войн» Леонид Ермуракий, ветераны «афганцы». В приветственном слове они пожелали всем участникам сил и энергии, веры в победу, уверенного достижения поставленных целей и дальнейших успехов в спорте.



По итогам турнира победители распределились следующим образом. 1-е место среди девушек заняла команда школы №7, среди юношей – коман-

да школы №15. На 2-м месте у девушек команда специализированной школы №2 и команда юношей специализированной школы №1. На 3-м месте – коман-

да девушек гимназии №5 и юношеская команда школы №10. Все победители были награждены медалями и почётными грамотами. ●